

Отзыв

научного руководителя доктора сельскохозяйственных наук профессора
Мытищинского филиала Московского государственного технического
университета им. Н.Э. Баумана, профессора кафедры ландшафтной
архитектуры и садово-паркового строительства
Теодоронского Владимира Сергеевича
на соискателя Семенкову Елену Васильевну

Соискатель Семенкова Елена Васильевна в 1990 г окончила Московский лесотехнический институт (МГУЛ) по специальности «Лесное хозяйство» со специализацией по озеленению населенных мест и защитила дипломный проект по актуальной теме, получив диплом с отличием (ТВ № 504224 выдан 01.04.1990).

С 1990 по 2002 работала в проектно-изыскательском институте «Гипрокоммунстрой», принимала участие в проектировании перспективных планов озеленения городов (Пскова, Магнитогорска, Пушкино), и в проектировании объектов городского озеленения в гг. Москва, Тамбов, Псков, Улан-Батор.

С 2002 года и по настоящее время работает в системе Москомархитектуры в области регулирования подготовки проектной документации на объекты ландшафтной архитектуры в том числе занимается актуальной тематикой, связанной с цветочным оформлением общественных территорий города Москвы.

С 2014 по 2017гг была соискателем на кафедре ландшафтной архитектуры и садово-паркового строительства Московского государственного технического университета им. Н.Э. Баумана (Мытищинский филиал).

Соискатель Е.В. Семенкова проявила способности к творческому мышлению, умению анализировать сложные явления, настойчивость в достижении поставленной цели. Характеризуется положительно с точки зрения профессиональной подготовки, а также как специалист, способный к творческой, научной и педагогической работе. В процессе своей деятельности соискателем проанализированы нормативно-методические документы в области планирования системы озеленённых пространств города, включающих цветочное оформление, в том числе: «Генеральные схемы цветочного оформления и их корректировки», «Концепции по цветочному оформлению» и проектные материалы по созданию цветочного оформления по 19 функционально-планировочным образованиям и 2344 объектам цветочного оформления. Обширный аналитический материал позволил автору развить системные вопросы, предложить уточнение существующих понятий и терминологии.

При подготовке диссертационной работы соискателем использован обширный материал, накопленный в течение многих лет наблюдений, проведены самостоятельные натурные обследования, использованы свежие материалы наблюдений по созданию системы цветочного оформления

города, обследованы более 130 открытых пространств города в виде площадей, магистралей, улиц, включающих цветочное оформление.

В результате плодотворной и творческой работы соискателем предложены оригинальные методики проведения исследований, связанные с обследованием функционально-планировочных образований для оценки существующего цветочного оформления и планирования размещения новых объектов цветочного оформления. Заслуживает внимания то обстоятельство, что методика прошла апробацию на практике и была применена в работах проектных и научных организаций (ГБУ «Главное архитектурно-планировочное управление Москомархитектуры», ООО «ЮнистройПроект»).

По тематике диссертации опубликовано 9 работ, из 2 них в журналах, рекомендованных ВАК.

Считаю, что Е.В. Семенкова может претендовать на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук.

Научный руководитель соискателя Семенковой Елены Васильевны доктор сельскохозяйственных наук (06.03.01 лесные культуры, селекция, семеноводство), профессор кафедры ландшафтной архитектуры и садово-паркового строительства Мытищинского филиала Московского государственного технического университета им. Н.Э Баумана.

Теодоронский Владимир Сергеевич



подпись заверяю



М.П.